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Ситуація на фронті: Протягом минулої доби відбулося 65 бойових зіткнень

На Бахмутському напрямку українськими воїнами відбито 30 атак. На
Новопавлівському напрямку ворог понад 20 разів намагався прорвати оборону наших
військ. Ракетні війська уразили по одному району зосередження особового складу,
озброєння та військової техніки окупантів.

Про це повідомляється у зведенні Генерального штабу ЗСУ.

Російські обстріли

Протягом минулої доби відбулося 65 бойових зіткнень.

Загалом, ворог завдав 4 ракетних та 80 авіаційних ударів, здійснив 108 обстрілів з
реактивних систем залпового вогню по позиціях наших військ та населених пунктах.
Внаслідок російських терористичних атак, на жаль, є загиблі та поранені серед
цивільного населення. Руйнувань та пошкоджень зазнали низка багатоповерхівок та
інші об’єкти цивільної інфраструктури.

Вночі, російські окупанти знову атакували Україну, застосувавши 13 БпЛА типу
Shahed. Силами та засобами протиповітряної оборони всі ударні БпЛА було знищено.

Авіаційних ударів зазнали:

Волфине Сумської області;
Огірцеве Харківської області;
Білогорівка Луганської області;
Терни, Ямполівка, Іванівське, Дружба, Залізне, Андріївка, Нью-Йорк,
Олександропіль, Очеретине, Керамік, Новобахмутівка, Бердичі, Уманське,
Водяне, Володимирівка, Старомайорське Донецької області;
Мала Токмачка, Роботине Запорізької області.

Під артилерійським вогнем були близько 120 населених пунктів Чернігівської,
Сумської, Харківської, Луганської, Донецької, Запорізької, Дніпропетровської,
Херсонської та Миколаївської областей.

Ситуація на фронтах

На Волинському та Поліському напрямках оперативна обстановка залишається без
суттєвих змін.

На Сіверському та Слобожанському напрямках противник зберігає військову
присутність у прикордонних районах, проводить диверсійну діяльність з метою
недопущення перекидання наших військ на загрозливі напрямки, нарощує щільність
мінно-вибухових загороджень вздовж державного кордону.

На Куп’янському напрямку протягом минулої доби ворог наступальних (штурмових)
дій не вів.

На Лиманському напрямку нашими воїнами відбито 4 атаки противника в районі
населених пунктів Терни та Ямполівка Донецької області, де ворог намагався
прорвати оборону наших військ.

На Бахмутському напрямку нашими воїнами відбито 30 атак в районах населених
пунктів Білогорівка, Верхньокам’янка Луганської області; Спірне, Часів Яр, Іванівське,
Ступочки, Кліщіївка, Андріївка Донецької області, де ворог, за підтримки авіації,
намагався покращити тактичне положення.

На Авдіївському напрямку нашими захисниками відбито 2 атаки в районах
населених пунктів Первомайське та Невельське Донецької області, де ворог
намагався вибити наші підрозділи із займаних рубежів.

На Новопавлівському напрямку Сили оборони продовжують стримувати ворога в
районах населених пунктів Красногорівка, Георгіївка, Костянтинівка, Новомихайлівка,
Велика Новосілка та Урожайне, де ворог, за підтримки авіації, понад 20 разів
намагався прорвати оборону наших військ.

На Оріхівському напрямку протягом минулої доби ворог, за підтримки авіації,
здійснив 4 невдалі спроби атакувати позиції наших військ в районах населених
пунктів Старомайорське Донецької області та північно-західніше Вербового
Запорізької області.

На Херсонському напрямку ворог не відмовляється від наміру вибити наші
підрозділи із плацдармів на лівобережжі Дніпра. Так, протягом минулої доби ворог
здійснив 5 безуспішних атак позицій наших військ.

Водночас, наші воїни продовжують активними діями завдавати окупаційним
військам втрат у живій силі та техніці, виснажують ворога вздовж всієї лінії бойового
зіткнення.

Втрати ворога

Протягом минулої доби авіація Сил оборони завдала ударів по 7 районах
зосередження особового складу, озброєння і військової техніки та 2 зенітно-
ракетних комплексах противника.

Підрозділами ракетних військ завдано ураження по 1 району зосередження
особового складу, озброєння та військової техніки, 2 артилерійських системах, 1
радіолокаційній станції, 1 станції РЕБ та 2 засобах ППО противника.
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США готові до ядерних переговорів
з Іраном після відкриття Ормузької
протоки 

У польському Радомі четверо
чоловіків напали на 20-річного
українця через національну
ненависть

Financial Times: Іран через ОАЕ
закуповував китайські військові
супутникові антени для ракет і
дронів

Плюс 35 тисяч гривень на рік із
родини: як підвищення проїзду в
Києві до 30 гривень ударить по
кишенях містян 

Трамп анонсував «абсолютно нову»
угоду з Іраном, яка принципово
відрізнятиметься від
домовленостей Обами 
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Кінець 50-річної традиції: влада
Гамбурга прибрала ім’я колишнього
сенатора з міської медалі після
споров про Третій Рейх

У небі над Австрією літак зіткнувся
з парапланеристкою 
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З’явилися кадри пошкодженого
Жовтневого палацу в Києві після
нічної атаки РФ 

Європейська федерація гімнастики
зняла обмеження для спортсменів
РФ і Білорусі

На війні в Україні загинув
білоруський доброволець і
колишній політв’язень Тихон
«Франц» Клюкач 

Футболіст «Спартака» Пабло Соларі
розбив Кубок Росії під час
святкування перемоги  
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Банк «Альянс», Ростислав Шурма та
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навколо скандальної фінустанови
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Трамп закликав арабських лідерів
приєднатися до Угод Абрахама
після миру з Іраном 
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стрілянину біля житлового будинку
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